Bujer Nel.

1. Omnpenenenne OMCCEKTPUCHI TPEYTOIbHUKA. 3aMeUaTeIbHOE CBOMCTBO OMCCEKTPHC

TPEyTroJbHHUKA. \
2. TlepBblii IPU3HAK PABEHCTBA TPEYTOIBHUKOB (JIOKA3aTENLCTBO). a_1\2

a\3
3. Jlano: a||b, £ 5 = 60°. Haiimure £ 2. b XG
8\7
4. Touka D na cropone AB tpeyronpauka ABC BreiOpana Tak, uto AD = AC. D ¥
N3BectHO, uTto £CAB = 80° u £ACB = 590. Haiigute yron DCB. OtBer naiite B
rpajaycax.
A ’ c
Bujer Ne2.

1. OmnpeneneHue MeauaHbl TPEYrOIbHUKA. 3aMedaTeIbHOE CBOMCTBO MEMAaH TPEYTOIbHUKA.
2. Teopema o BHEITHEM YTJIC TPEYTOJIbHHUKA (JIOKA3aTEIHCTBO).

3. B tpeyromsauke ABC AD — buccekrpuca,
yron C pasen 62°, yron CAD pasen 32°. Haitnute yron B. OtBer naiite B
rpamycax.
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4. Jloxaxute paBeHCTBO TpeyroasHukoB ABD u ACD, eciu AB=AC u
21 = £2. Haiimure 2ABD u 2ADB, eciu 2ACD = 38°, 2ZADC = 102°.
C b B

Bbujer Ne3.

1. OmnpezneneHue BbICOTHI TPEYTOJIbHUKA. 3aMedaTelIbHOE CBOMCTBO BBICOT TPEYTOJIbHUKA.
2. Tlpu3Hak paBeHCTBA MPSMOYTOJIBHBIX TPEYTOIBHUKOB TI0 TUTIOTEHY3€ U OCTPOMY YTITy
(10Ka3aTeIBbCTBO).

E
3. Mlan paBHocTopoHHMH TpeyroabHUK ABC. Haligure Benuunny
BHEIIIHETO yruia rnpu BepiiuHe C. N K
4. Jloxaxute paBeHcTBO TpeyroabHuKoB MNE u KNF, eciiu MN = NK u -
EN = NF. Haiinute cropoust ME u MN, ecnu MK = 10cm, KF = 8cwm.
F

1. Omnpenenenne paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJILHHUKA.
2. Teopema o cymMe IBYX OCTPBIX yTJIOB MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbLHUKA
(oKa3aTenbCTBO).
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3. Otpe3ku AC u BD — nuaMeTpbl OKPYKHOCTH € LeHTpoM O.
VYron ACB paBeH 56°. Halinute yros AOD. OTBeT naiiTe B rpamycax.
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Bbujer Ne4.
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4. Ha pucynke £BAD =2CAD, £ADB = £ADC. Jloxaxute, uto £B = 2C



Bujer Nes.

1. Onpenenenve paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJILHUKA.
2. ChopmynupyiTe U JOKKHUTE MPU3HAK NAPAIIICITFHOCTH JIBYX MPSMBIX 110 BHYTPEHHHM
OAHOCTOPOHHHUM YyTJIaM.

3. OMH U3 OCTPHIX YIITIOB NIPSMOYTOJILHOTO TPEYTONbHNKA paBeH 47°,
Haitaure BTOpO#t OCTpBIiA yIroJl.

4. Ha pucynke AB = AD, CB = CD. lokaxure, uto O - cepeauna BD.

Bbujer Ne6.

1. Omnpenenenue OKpy>KHOCTH, paJinyca, IMAMETPa, XOPAbIL.
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2. Teopema 0 CBOICTBE OUCCEKTPUCHI PABHOOEAPEHHOTO M35 N
68 %
P

TpeyroJjbHUKA (I0Ka3aTeIbCTBO).

3. B tpeyronsuuke MKN yron M pasen 38°, Buemnuii yron MKP
paBeH 68°. Haiiure yrou N.

4. B tpeyromsuuke ABC ZA = 100°Buccexrpucs yrios CC1 u BB1 nepecexarorcs B Touke D.
Haiigure yron BCD.

BuJer Ne7.

1. OmpeneneHue nmapanienbHBIX MPSMBIX, TAPAIIEIbHBIX OTPE3KOB.

2. Teopema o0 cymMMe BHYTPSHHHX YTJIOB TPEYTOJIbHHUKA 2
(oKa3aTenbCTBO). L 3

3.

Haiinure yrast 1,3,4, u3006pakeHHble Ha pucyHKe, eciu £2=103C,

4. Touku A u B nexar no paszusie cropons! oT npsimoit MK, AM u BK — nepnenaukymspsl K
sToi npsmoi. Jlokaxwure, uro TpeyronbHUkn AMK u BMK passsl, ecnin AK = BM.

BuJert Ne§.

1. OmpeneneHue BHEUIHETO yIiia TPEYTOJIbHUKA.
2. CBOICTBO yTJI0B paBHOOCIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA (J0KAa3aTEIbCTBO).

3. B tpeyromsanke ABC £ A = 80°, £ B = 60°. Uemy paBen £C?

B
4. Ha pucynke AD = 22cm. Haiigure AC.
307
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Bbujer Ne9.

1. CodopmynupyiitTe MpU3HAKU PABEHCTBA TPEYTOJIEHUKOB.
2. Teopema o0 cyMMe JIByX OCTPBIX YTJIOB IPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA (JI0KA3aTeIbCTBO).

3. OcHoBaHue paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA PaBHO 9cM, a OoKOBast A
CTOpOHa Ha 2¢cM Oosbie. Halinure nepuMerp TpeyrojabHUKA.
M /80°
4. Ha pucynke otpe3ok MK napamnenen ctopone AC, myd MN sBisiercst
6uccextpucoii yrima BMK. Haiinure Benmnunny yrna MNK. 40°
B N K

Bbujer Nel0.
1. Ompenenenuie NpsSIMOYroiabHOTO TPeyrojdbHUKA. CTOPOHBI M YIIIBI IPSMOYTOJIBHOTO
TPEYTroJbHUKA. N
2. TeopeMma 0 BEpTUKaJIbHBIX yIIax (JI0Ka3aTeIbCTBO). 10 cm
M

3. Haiinure octpslie yribl Tpeyronsanka MNK.
5 cm

K

4. B okxpyxHoctu ¢ ueHtpoM O nposeaensl paguycbl OM, OK u ON. JlokaxuTte, 4TO TpEyroJIbHUKU
MOK u NOK pasnsl, ecnu uzBectHo, uto xopasl MK 1 KNpaBHbI.

Buaer Nell.

1. OmpeneneHue pacCTOSHUS OT TOUKH JI0 MPSMOA.
2. HepaBeHCTBO TpeyroibHUKA.(TEOpEMa € JOKA3aTCIILCTBOM).

3. Yrox npu BepumHE paBHOOEIPEHHOTO TPEyroabHIKa paBeH 48°.

4. Ha pucynke DA — 6uccextpuca yrna BDC. [lokaxute, utro AB = AC.

B
HaiinuTe yrasl npu OCHOBaHUU 3TOTO TPEYTOJbHUKA. A
A D
c

Bbuaer Nel2.
1. Bunsl TpeyroasHukoB. Onpenenenne Kax0oro Buaa TpeyroibHuka. HepaBeHcTBo
TPEYTOJIbHUKA.
2. Ilpu3Hak paBeHCTBA NPSIMOYTOJIbHBIX TPEYTOJIBHUKOB MO KaTETy U OCTPOMY YTy
(moKa3aTeaLCTBO).
3. OnuH u3 cMexHBIX yriaos Ha 26° mensme apyroro. Haiinure >t A
YTJIBL.

4. Ha pucynke Touka K siBsiercs cepeaunoit orpeskoB AD u BC.
Jokaxure, uto npsimeie AB u CD napannenbHsl. C D



Bbujer Nel3.

1. Cekymas. Buasl yrioB npu nepecedyeHuu ABYX NapauieIbHbIX \
OPSMBIX TPETHEH. a 1\ 2
2. TeopeMa 0 CBOMCTBE CMEXHBIX yTJIOB (JI0Ka3aTEIBCTBO). NG
0 tr.w b 5\6
3. Hano: a||b, £ 8 =120°. Haiigure £ 3. BY
4. B tpeyronbauke ABC croponst AB u BC paBubl. Touku M, H u K — cepeaunst ctopon AB,
BC, AC cootBerctBeHHO. [Jokaxute, uro Tpeyroapuuku AMK u KHC paBHbI.
Bujer Nel4.
1. OmnpeneneHue BepTUKAIBHBIX YTIIOB.
2. ChopmynupyiTe U JOKKHUTE MPU3HAK NAPAIICTEHOCTH JIBYX MPSMBIX 110 COOTBETCTBEHHBIM
yTriam.
3. HaiinuTte cMeXHBbIE YTIIbI, €CJIU UX TPalyCHBIE MEPbI OTHOCATCA Kak 4:5. B
4. Ha pucynke 2B = £A, Touka O — cepeauna CD. [lokaxwuTe, 4ro Touka O
— cepenuna AB. C o
A
Buaer NelS.
1. OmnpeneneHue nepneHAUKYISIPHBIX MPSMBIX.
2. CdopmynupyiTe U JOKQKUTE CBOMCTBO KaTeTa MPSMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA, JIEKAIIEr0
npotus yrna B 30°.
3. B Ttpeyronbanke ABC n3BecTHO, uTo AB=BC, LABC=106°. Haiinure C
yroia BCA. OtBer gaiite B rpagycax. .
4. Ha pucynke£CDB =2« FBD, £FDB =« CBD. JlokaxwuTe, 4TO
£BCD =2 BFD, i ¢




